
Εκδήλωση για την έμφυλη βία
από το Εσπερινό Γενικό Λύκειο
Βόλου
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΒΟΛΟΣ 08/03/24 08:48 Ενημέρωση 08/03 11:53

Σύνταξη ΦΡΟΣΩ ΠΑΥΛΟΥ

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η εκδήλωση για την έμφυλη βία που

διοργάνωσε το Εσπερινό Γενικό Λύκειο Βόλου την Τετάρτη 6 Μαρτίου

2024 στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου.

Η εκδήλωση είχε θέμα: «Ο πειθαναγκασμός δεν είναι αγάπη: Τα

πολλά πρόσωπα της έμφυλης βίας» και πραγματοποιήθηκε στο

πλαίσιο της δράσης «Σχέσεις μαθητών/ τριών και εκπαιδευτικών»

και σε συνδυασμό με τον εορτασμό της

Ημέρας της Γυναίκας.
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Σκοπός ήταν να ενημερωθούν οι μαθητές/τριες κυρίως για τις

αφανείς μορφές της έμφυλης βίας που κρύβονται πίσω από όμορφα

λόγια και συμπεριφορές και οδηγούν στις ακραίες της μορφές, τη

λεκτική, τη σωματική βία, το φόνο.

Η Δήμητρα Αθανασιάδου- Βλάχου, Κλινική Ψυχολόγος,Msc του Παν/

μίου του Εδιμβούργου στην ομιλία της διασαφήνισε την έννοια του

όρου «έμφυλη βία», αναφέρθηκε στις μορφές της, ανέδειξε τα

στοιχεία της κακοποιητικής σχέσης,

σκιαγράφησε το προφίλ του κακοποιητή και με αφόρμηση σχετικό

βίντεο ακολούθησε μια ενδιαφέρουσα συζήτηση με το κοινό, η οποία

οδήγησε σε χρήσιμα συμπεράσματα.

Χαιρετισμό απηύθυνε η Χρυσούλα Τασολάμπρου εκπρόσωπος του

Δημοκρατικού Συλλόγου Γυναικών Ν. Μαγνησίας.

Κλείνοντας την εκδήλωση ο Διευθυντής του σχολείου Χρήστος

Παπαϊωάννου τόνισε την ανάγκη η κοινωνία να υψώσει φραγμό στην

έμφυλη βία μέσα από την κοινή συλλογική δράση γυναικών και

ανδρών διεκδικώντας την άρση των μεγάλων
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κοινωνικών ανισοτήτων και διακρίσεων που δυστυχώς αποτελούν το

γόνιμο έδαφος που αναπαράγουν τα φαινόμενα της έμφυλης βίας.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Σύμβουλος

Εκπαίδευσης Αλεξία Καπραβέλου, η Διευθύντρια του Εσπερινού

Γυμνασίου Βόλου Σοφία Τριανταφύλλου μαζί με τους

εκπαιδευτικούς και τους μαθητές του γυμνασίου, η Διευθύντρια του

ΓΕΛ

Αργαλαστής Ασπασία Μπάσιου, ο Διευθυντής του ΕΠΑΛ Αργαλαστής

Κων/νος Παληόπουλος, η Υποδιευθύντρια του 2ου Εσπερινού ΕΠΑΛ

Βόλου Νατάσσα Οικονόμου με αντιπροσωπεία εκπαιδευτικών και

μαθητών, καθώς και αρκετοί εκπαιδευτικοί από άλλα σχολεία.
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